

# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 花蓮慈院

致 耳鼻喉科溫羽軒醫師與二五西醫療團隊：

二〇一〇年十二月二十三日陪哥哥入院才知道他得了鼻咽癌三期，得知的當下嚇的驚慌失措，加上對癌症的恐懼，想到年邁的媽媽怎麼禁得起打擊？各種壞想法讓我不安又難過！哥本來沒勇氣接受電療、化療的療程，甚至拒絕療程。幸虧溫醫師耐心的分析病情，並且告訴我：「哥哥的治癒機會很大且樂觀。」因此我決定陪哥做療程，勇敢的面對難關。雖然哥在治療期間因為病痛情緒很差，狀況連連，使得毫無照護經驗的我，筋疲力盡，煩躁苦悶，必須靠吃止痛藥來維持體力。還好每天溫醫師到病房親切的關懷問候，戰勝病魔的信心不僅回復又更加倍了，加上溫醫師細心的告知療程反應、如何照顧，還有護理白衣天使幫助我克服療程上的狀況，哥能順利的完成治療，很幸運有那麼多人幫他。謝謝你們。

涂小姐

我的主治醫師、一般醫學內科的林彥光醫師，他用盡心力，無時無刻不在費心思設法解決我的疾病，因我深知自己之病非常複雜，讓林彥光醫師傷透了腦，但他又不放棄，讓我心生感動，不知如何報答他對我不放棄、盡全心的治療，在此本人深深向他道謝，也希望上級能嘉勉及表揚他。我因為生病必須時常住院，但每次住院我都強調要住六西病房，因我第一次住院就在六西病房，這個病房裡所有的護理人員，她們對待病人的態度是用真心、細心、耐心及無悔之心將病人視為至親，所有護理人員盡心盡力的照顧每位病患，像她們這種行為讓病患很感激，因此本人希望能對六西所有護理人員給予肯定的表揚、嘉勉。

鄧先生

外科加護病房的大醫王及白衣天使：非常感謝大家細心仔細的照護，使得我叔叔復原速度如此迅速，也跟大家說聲抱歉，他急性子的個性想必也給大家帶來了難題。這幾天至加護病房時，幾乎每次都在場的我，每每聽見護士小姐為我們不同的家屬，重覆解說醫生做的療程及儀器上顯示數字的意思，談吐之間是那麼的有耐心，真是令我內心感動萬分。願大家能夠體會你們的付出，對我們跟社會來說是那麼的重要及偉大。謝謝！

林先生